

Классика в филармонии

6 сентября стартует IV Международный фестиваль академической музыки «Звёзды на Байкале». Он продлится до 14 сентября и, как ожидают организаторы, соберёт не менее пяти тысяч зрителей. Практически все билеты на фестиваль уже проданы.

«Фестиваль академической музыки имени... то есть не имени Мацуева, а «Звёзды на Байкале», – анонсировала предстоящее событие журналистам руководитель пресс-службы министерства культуры и архивов Иркутской области Любовь Васильева. Мероприятие, которое многие иркутяне называют «мацуевским» по имени его основного идеолога и организатора, с этого года будет проходить ежегодно, пообещала министр культуры и архивов Иркутской области Вера Кутищева. Фестиваль продлится неделю, за это время в нём примут участие около пятисот исполнителей. Среди них будут и мэтры – виолончелист Борислав Струлёв, скрипач Владимир Спиваков, органист Гарри Гродберг, не в первый раз принимающие участие в «Звёздах на Байкале», и новички, например, Симфонический оркестр юных музыкантов Иркутской области «Созвездие Байкала». «После прошлогоднего выступления ребят на концерте, организованном Общественным фондом «Новые имена», Денис Мацуев захотел сыграть с ними. 13 сентября в их исполнении будет звучать концерт Моцарта, а Денис будет солировать, – рассказал директор Иркутского музыкального театра им. Н. П. Загурского Владимир Шагин. – Теперь есть над чем задуматься нашему симфоническому оркестру – у него появился конкурент».

Впервые в фестивале сыграет народный коллектив – петербургский «Терем-квартет», уже успевший завоевать популярность в мире. Его участники исполняют классическую музыку на народных инструментах. Одним из самых громких событий фестиваля организаторы называют выступление Уральского академического филармонического оркестра. «Это, наверное, самый сильный симфонический оркестр России», – сказал Шагин.

«За согласование списка исполнителей отвечал Денис Мацуев, он знает, кто на что способен, – пояснил Владимир Шагин. – В Москве есть места, где собирается «попса», а есть такие, где встречаются серьёзные музыканты. Мы старались отобрать молодых и интересных, тех, кто сейчас набирает мощь и славу».

В рамках «Звёзд на Байкале» пройдёт благотворительный аукцион, на котором в числе прочих 11 лотов будет разыграна кукла «Денис Мацуев», созданная иркутянкой Марией Тихоновой. Будут выставлены работы художника Сергея Элояна, сценариста и актёра Евгения Гришковца (последний оставил холст с отпечатками своих ладоней). Возможно, появится лот от скульптора Даши Намдакова и от самого Дениса Мацуева. Собранные средства пойдут на приобретение инструментов для творчески одарённых детей. Организаторы не стали разглашать сумму, которую хотят собрать. «В прошлом году рассчитывали на много, а собрали около миллиона, поэтому сейчас не будем загадывать», – сказала Любовь Васильева.

Сам фестиваль обошёлся в 9 млн. рублей, он финансируется на паритетах из областного и федерального бюджетов, сообщила Вера Кутищева. «Определённая финансовая поддержка была оказана через Росатом после того, как Денис Мацуев и губернатор области Дмитрий Мезенцев обратились к его руководителю Сергею Кириенко», – сказала она.

Средняя стоимость билетов на мероприятия фестиваля – 1100 рублей, вообще их цена варьируется от 400 рублей до 2 тысяч. Но купить их уже практически невозможно: почти все они разобраны в первые дни начала продаж. Организаторы «Звёзд на Байкале» уже строят планы на следующий год. По словам Шагина, существует договорённость с симфоническим оркестром Мариинского театра под управлением Гергиева: он будет выступать на фестивале в 2010 году.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babrb24_link_bot](https://t.me/babrb24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)